



Газета унитарного предприятия «Брествторчермет»

Издаётся с декабря 2010 года

• МОДЕРНИЗАЦИЯ – КЛЮЧ К УСПЕХУ!

УВИДЕЛИ МНОГО ПОЛЕЗНОГО

С 11 по 14 ноября в Москве состоялась Международная промышленная выставка «Металл-Экспо-2014», участие в которой приняли более 650 компаний из 35 стран мира и на которой было представлено все многообразие продукции черной и цветной металлургии, современного оборудования и технологий. С этим многообразием ознакомились и мы – представители унитарного предприятия «Брествторчермет» А.Г. Грек, А.Г. Сиряченко и автор этих строк.

Выставка «Металл-Экспо-2014» включала в себя три экспозиции: металлопродукции для стройиндустрии «МеталлСтройФорум-2014», оборудования и технологий металлургии и металлообработки «МеталлургМаш-2014» и транспортных и логистических услуг для предприятий металлургического комплекса. Также на выставке имелись экспозиции ведущих мировых производителей ломоперерабатывающего и грузоподъемного оборудования.

Что касается переработки лома, то, кроме мобильных и стационарных пресс-ножниц, компании-экспоненты представили информацию на весь спектр оборудования для дробления и брикетирования стружки и пакетирования лома, а также гарантировали готовность обеспечить дальнейшую сервисную поддержку и своевременную поставку запасных частей.

Вне всякого сомнения, состоявшаяся поездка на ВДНХ в Москву была полезной. Мы имели возможность увидеть новинки ломоперерабатывающего и металлообрабатывающего оборудо-

вания, применение которого позволит снизить издержки и повысить производительность труда.

Андрей ЛЮДЧИК,
старший мастер Барановичского цеха по ремонту технологического оборудования.
Фото автора.



Грейфер 5-лепестковый.



Гидравлические ножницы.

В ПОЛЕ ЗРЕНИЯ – ОХРАНА ТРУДА

С целью изучения передового опыта и состояния культуры производства в конце октября на базе нашего предприятия состоялся городской День охраны труда. В нем приняли участие около 170 руководителей и специалистов различных организаций Брестской области. Они посетили несколько производственных участков, ознакомились с условиями труда и быта, наблюдали за работой технологического оборудования.

Работа Дня охраны труда была продолжена в круглом зале Брестского городского исполнительного комитета, где состоялся серьезный обмен мнениями, выступили руководители практически всех контрольных ведомств города. Принципиально рассматривались вопросы пожарной безопасности, производственной санитарии, взыскательно анализировались причины невыполнения должностными лицами отдельных предприятий своих служебных обязанностей в области охраны труда.

Директор нашего предприятия В.В. Сашко рассказал о работе, которая проводится в нашем коллективе по обеспечению безопасных условий труда, решению связанных с этим вопросов и проблем. По его мнению, одним из важнейших факторов создания современной, эффективно действующей системы охраны труда является тесное взаимодействие руководства и специалистов предприятия с местной исполнительной властью, сотрудниками соответствующих служб горисполкома.

Александр САХАРЧУК,
начальник службы охраны труда.
Фото Андрея Борисюка.



Участники Дня охраны труда на территории предприятия.

• КОММЕНТАРИЙ ЭКОНОМИСТА
МЕШАЮТ СТАРЫЕ ПРОБЛЕМЫ



Приятно констатировать, что в целом за десять месяцев наш коллектив не только выполнил, но и перекрыл доведенные задания по всем основным прогнозным показателям. Кроме, к сожалению, соотношения темпов роста выручки на одного работника и темпов роста среднемесячной зарплаты (нарастающим итогом с начала года).

Главная причина такого положения прежняя – несвоевременные расчеты потребителей за поставленную продукцию. Это оборачивается многими негативными последствиями, важнейшее из которых – хроническая нехватка оборотных средств. Предприятие не имеет денег для расчетов с населением и организациями Облпотребсоюза за сданный металлический лом, что ведет к снижению объемов заготовок. Под реальной угрозой оказалось выполнение плана по созданию запасов для работы в зимний период (при плане 20 750 тонн ожидается всего 13 000 тонн лома). Не погашается задолженность предприятия по оплате электроэнергии, услуг железнодорожников и т. д. Это бросает тень на нашу деловую репутацию, создает негативный имидж.

Тем не менее, повторюсь, десятимесячная программа по объемным показателям перекрыта. При задании 140,4 тысячи тонн лома переработано 148,4 тысячи. По сравнению с аналогичным прошлогодним периодом темп роста составил 107,1 процента. Произведено товарной продукции в действующих ценах на сумму 295 876 млн рублей, а в сопоставимых – на 277 521 миллион.

Выручка на одного среднесписочного работника за отчетный период составила 1093,7 млн руб. Среднемесячная заработка плата 1 работающего по головному предприятию за январь-октябрь сложилась в сумме 7762,4 тыс. руб., что выше уровня прошлого года на 17,4 процента, и 7890,3 тысячи – за октябрь (плюс к сентябрю 12 процентов). Производительность труда по ВДС на 1 работника по итогам 10 месяцев составила 213,3 млн руб., темп роста к прошлому году – 141,8 процента.

Значительно снизились затраты на производство продукции. Выполнено доведенное задание по энергосбережению. Перевыполнен план по рентабельности продаж, по инвестициям в основной капитал.

Словом, работать наш коллектив умеет. И если будут устранены вышеуказанные проблемы, результаты окажутся еще выше.

**Екатерина ШЕВКО,
экономист ПЭО.**

• НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

УСТАНОВЛЕНО ЗАКОНОМ



Завершается отпускная кампания текущего года. И снова предстоит организовывать работу по составлению графика отпусков на следующий 2015 календарный год. Этую работу кадровой службе необходимо провести до конца декабря, так как, согласно условиям коллективного договора, не позднее 5 января график отпусков на 2015 год должен быть согласован с комитетом профсоюза и утвержден руководителем предприятия.

Сегодня я хочу в очередной раз обратиться к руководителям всех структурных подразделений, которым предстоит эта кропотливая работа.

Прежде всего, напомню, что график отпусков – это локальный нормативный акт предприятия, определяющий очередность предоставления трудовых отпусков в календарном году и содержащий сведения о времени их распределения между работниками всех структурных подразделений предприятия.

Статьей 170 Трудового кодекса Республики Беларусь предусмотрена необходимость предоставления трудовых отпусков в течение рабочего года (ежегодно). Рабочий год – это промежуток времени, равный по продолжительности календарному году, но исчисляемый для каждого работника со дня приема на работу.

При составлении графика отпусков руководитель структурного подразделения обязан учитывать не только желание подчиненных работников, но и помнить еще об одном важном обстоятельстве – необходимости обеспечения работы предприятия в нормальном режиме, т. е. о выполнении производственных, финансовых и иных планов. При планировании трудовых отпусков также надо учитывать взаимозаменяемость работников, выполняющих однородные функции, занимающих однородные должности в одном структурном подразделении, и другие случаи, которые могут быть присущи нашему предприятию. Также важно помнить и о таком моменте, как распределение трудовых отпусков в течение календарного года, а не только в летний период (с мая по сентябрь). Трудовой отпуск за первый рабочий год предоставляется не ранее чем через 6 месяцев работы на предприятии, за исключением случаев, предусмотренных ст. 166 Трудового кодекса Республики Беларусь, когда наниматель обязан предоставить трудовой отпуск работнику до истечения 6 месяцев:

- женщинам перед отпуском по беременности и родам;

- работникам, принятым на работу в порядке перевода;

- совместителям, если трудовой отпуск по основному месту работы приходится на период до 6 месяцев работы по совместительству;

- женщинам, имеющим двоих и более детей в возрасте до 14 лет или ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет;

- работникам, обучающимся в учреждениях, обеспечивающих получение профессионально-технического, среднего специального, высшего и послевузовского образования, в вечерней или заочной форме получения образования.

Руководители подразделений, согласно ст. 168 Трудового кодекса Республики Беларусь, обязаны запланировать отпуска по желанию работника в летнее или другое удобное время:

- ветеранам боевых действий на территории других государств;

- женщинам, имеющим двоих и более детей в возрасте до 14 лет или ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет;

- работникам, принимавшим участие в ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС в 1986 – 1989 годах в зоне эвакуации (отчуждения), в 1986 – 1987 годах – в зоне первоочередного отселения или в зоне последующего отселения.

В определенный период:

- работникам, обучающимся в учреждениях, обеспечивающих получение профессионально-технического, среднего специального, высшего и послевузовского образования, в вечерней или заочной форме получения образования – перед или в период прохождения текущей и итоговой аттестации;

- работникам, жены которых находятся в отпуске по беременности и родам, – в период этого отпуска;

- работающим по совместительству – одновременно с трудовым отпуском по основной работе;

- женщинам перед отпуском по беременности и родам или после него.

Необходимо помнить, что отзыв из отпуска работников, занятых на работах с вредными условиями труда, не допускается.

Согласно п. 5.3 раздела 5 коллективного договора трудовой отпуск может быть разделен на две части, одна из которых должна быть не менее 14 календарных дней. В период составления графика отпусков в графике необходимо указывать две части отпуска.

Планомерный подход к очередности предоставления отпусков будет способствовать наложенному производственному процессу, выполнению плановых показателей.

По всем интересующим вопросам можно обратиться в кадрово-правовой отдел предприятия.

**Лариса ГРИЦУК,
специалист по кадрам.**

ДСУП «СЕЛЬХОЗ-ПОВИТЬЕ» - 65!

• ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ

ГОДЫ ТРУДА НА ОБЩЕЕ БЛАГО



А.И. Зозуля вручает Почетную грамоту Брестского областного Совета депутатов водителю Д.Д. Косынюку.



А.Д. Трацюк награждает Почетной грамотой комитета по сельскому хозяйству и продовольствию Н.А. Жук.

В четверг, 13 ноября, в Повитье отмечали сразу два праздника: наступившее минувшим летом 65-летие создания в селе колективного хозяйства и предстоящий День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности агропромышленного комплекса.

По этим двум важным поводам в сельском Доме культуры состоялось торжественное собрание, участие в котором приняли ветераны, закладывавшие фундамент нынешнего развитого дочернего сельскохозяйственного унитарного предприятия «Сельхоз-Повитье», и те, кто трудится в хозяйстве сегодня, прибывшие на праздник гости: председатели кобринских райисполкома А.И. Зозуля и районного Совета депутатов И.А. Довжук, первый заместитель председателя областного комитета по сельскому хозяйству и продовольствию А.Д. Трацюк, бывший заместитель председателя Брестского облисполкома Н.А. Кривецкий, директор производственного унитарного предприятия «Брествторчермет» В.В. Сашко, его заместитель К.К. Осоприлко, начальник Кобринского районного отдела по чрезвычайным ситуациям Л.Д. Панасюк, дирек-

тор МПУ «Кобринмежрайгаз» В.И. Гопка, директор ПМС Д.В. Горегляд, председатель Повитьевского сельисполкома Н.М. Сухаревич, настоятель Свято-Рождество-Богородичной церкви отец Виктор, директор СООО «Эко-Милк» М.М. Буткевич, директор дочернего торгового унитарного предприятия «БВТМ-маркет» Е.Н. Сидорчук, директор Повитьевской средней школы-детского сада А.Г. Радкович, бывшие руководители местного колхозного хозяйства В.Г. Тюлин, В.Н. Мигиц, В.Л. Бриштен, В.Ф. Сакун и другие.

В канун праздника вышла из печати посвященная 65-летию местного колхозного хозяйства брошюра «Земля и люди Повитья». На ее страницах интересно рассказывается об истории и сегодняшнем дне жителей села и тружеников бывшего колхоза, а нынешнего дочернего сельскохозяйственного унитарного предприятия «Сельхоз-Повитье». Она, в частности, напоминает повитянам, что история коллектива началась 6 июля 1949 года, когда 19 сельских семей проголосовали за создание колхоза и за присвоение ему имени героя Гражданской войны С.М. Буденного. Первым председателем колхо-



Перед присутствующими выступает директор ДСУП «Сельхоз-Повитье» Н.Н. Хвесько.

за стал уроженец села А.Е. Лихван. Менее чем через год в тогдашней деревне Травы был создан свой колхоз, получивший на-

(Продолжение на стр. 4)



В.В. Сашко получает Грамоту из рук А.Д. Трацюка.



В.В. Сашко вручает Почетную грамоту унитарного предприятия «Брествторчермет» оператору машинного доения фермы «Травы» Т.Г. Тетерук.

ДСУП «СЕЛЬХОЗ-ПОВИТЬЕ» - 65!

• ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ

ГОДЫ ТРУДА НА ОБЩЕЕ БЛАГО



Песню «Катюша» исполняют С.П. Концевич со своей дочкой Катей.

(Продолжение. Начало на стр. 3)

звание «Правда». В марте 1951-го мало-мощные колхозы объединились в один, и



Поют Жанна Децук и Валерий Концевич.

с тех пор вместе трудятся на общее благо.

Еще сегодня в Повитье живут люди, помнящие первые десятилетия колхозного хозяйства. Они помнят мизерные урожаи, малые надои и привесы. Не забыли тяжелый ручной труд и его оплату в виде трудодней, на которые полагалось незначительное количество зерна. Были в жизни колхоза и периоды, когда он развивался опережающими темпами, много строил объектов производственного и социального назначения, когда неуклонно повышалась зарплата работников. Особенно благоприятными в этом отношении были 70-80-е годы и начало 90-х минувшего столетия.

Однако, начиная с 1996 года, положение в хозяйстве изменилось в худшую сторону. Производственные показатели резко пошли вниз. Стабильно нерентабельными становились как растениеводство, так и животноводство. О большинстве созидательных планов хозяйству пришлось забыть.

Социально-экономическое падение было остановлено постановлением Совета министров Республики № 1505 от 21 декабря 2005 г., в соответствии с которым

КУСП «Ореховское» (такое название в том году носил бывший колхоз, а потом совхоз) на правах филиала присоединилось к РУПП «Брествтормет». С упомянутым документом теснейшим образом связан новый этап в жизни сельскохозяйственного предприятия и Повитья в целом.

Об этом говорил в своем выступлении на собрании директор ДСУП «Сельхоз-Повитье» Н.Н. Хвесько, сердечно поблагодаривший ветеранов и нынешних тружеников хозяйства за личный вклад в его развитие, а коллектив унитарного предприятия «Брествторчермет» - за огромную финансовую и другую помощь, без которой сегодняшний подъем был бы невозможен. Лучшие из лучших наших тружеников и ветеранов, подчеркнул Николай Николаевич, сегодня будут отмечены наградами.

И вот уже ведущие праздничного торжества по очереди приглашают на сцену тех, чьи достижения в труде заслужили высокую оценку. Грамотой Брестского областного Совета депутатов награждается водитель Д.Д. Косынюк, Грамотой комитета по сельскому хозяйству и продовольствию наградами.

(Продолжение на стр. 5)



Искренние слова благодарности за добросовестный труд и теплых поздравлений адресовал присутствующим директор унитарного предприятия «Брествторчермет» В.В. Сашко.



А.И. Зозуля вручает награду Н.Н. Хвесько.



Из рук В.В. Сашко Почетную грамоту БРК отраслевого профсоюза получает главный бухгалтер ДСУП «Сельхоз-Повитье» Г.А. Пиво.

• ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ

ДСУП «СЕЛЬХОЗ-ПОВИТЬЕ» - 65!

ГОДЫ ТРУДА НА ОБЩЕЕ БЛАГО



На сцене – молодые специалисты хозяйства: Марина Горяннова, Елена Горустович, Сергей Горустович, Владимир Голубец и Виталий Жиговец.

(Продолжение. Начало на стр. 3-4)

ствию облисполкома – животновод по уходу за телятами Н.А. Жук и заместитель главного бухгалтера Т.В. Бриштен, Грамо-



Сценку «Сельская и городская» исполняют социальные работники Л.Н. Попевода и В.А. Свидунович.



С приветственным словом выступает бывший заместитель председателя Брестского облисполкома Н.А. Кривецкий.

той Кобринского районного исполнительного комитета – оператор машинного доения Е.М. Тетерук, Грамотой Кобринского районного Совета депутатов – оператор машинного доения Н.П. Тетерук, Грамотой ГО «Белвтормет» – оператор машинного доения 6-го разряда В.М. Бриштен, водитель 1-го класса П.П. Собчук, трактористы-машинисты 1-го класса С.Д. Жук и А.Н. Колодей, кладовщик склада стройматериалов Б.Н. Пиво, Грамотой унитарного предприятия «Брествторчермет» – операторы машинного доения 6-го разряда А.В. Децук, Т.Г. Тетерук и Н.И. Децук, оператор по искусственно осеменению 8-го разряда С.П. Концевич, водитель 2-го класса В.Е. Радкович, трактористы-машинисты 3-го класса Ю.Н. Колодей и Н.Н. Бриштен, бухгалтер Н.А. Концевич, тракторист-машинист 1-го класса А.Я. Любчук и Э.Н. Чопик.

К празднику были приурочены поощрения и от Белорусского республиканского комитета профсоюза работников промышленности. Грамоту БРК получили заместитель директора унитарного предприятия «Брествторчермет» Константин Константинович Осоприлко, директор

ДСУП «Сельхоз-Повитье» Николай Николаевич Хвесько, главный бухгалтер хозяйства Галина Андреевна Пиво, водитель Геннадий Васильевич Колодей, животновод по уходу за телятами Вера Григорьевна Бриштен и оператор машинного доения Татьяна Ивановна Кузич, а Благодарственное письмо отраслевого профсоюзного органа – водитель Сергей Владимирович Концевич, оператор машинного доения Татьяна Николаевна Децук и бухгалтер Антонина Антоновна Радкович.

Заслуги передовых работников коллектива по достоинству оценило и руководство родного предприятия. В связи с профессиональным праздником и 65-летием создания коллективного хозяйства Грамотой ДСУП «Сельхоз-Повитье» (с причитающимся, как и в предыдущих случаях, финансовым дополнением) были награждены трактористы-машинисты Григорий Романович Дмитрук, Павел Николаевич Жук, Владимир Михайлович Романюк, Виктор Иванович Концевич, Василий Васильевич Бриштен, Александр Петрович Лихван, Александр Дмитриевич Косынок, слесарь-электрик Юрий Иванов.

(Окончание на стр. 6)



Песню о сельском хозяйстве исполняют ученицы 6-го класса местной средней школы-детсада.



Выступает бывший руководитель хозяйства В.Г. Тюлин. Рядом с ним – председатель Повитьевского сельисполкома Н.М. Сухаревич, только что вручивший Владимиру Георгиевичу свидетельство о присвоении ему звания «Почетный гражданин агрогородка «Повитье».

ДСУП «СЕЛЬХОЗ-ПОВИТЬЕ» - 65!

• ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ

ГОДЫ ТРУДА НА ОБЩЕЕ БЛАГО



Заместитель главного бухгалтера Т.В. Бриштен удостоена Почетной грамоты комитета по сельскому хозяйству и продовольствию.



За труды на благо села и его жителей отец Виктор вручает В.В. Сашко церковную награду.



С напутственным словом к участникам торжества обращается настоятель Свято-Рождество-Богородичной церкви отец Виктор.

строительной бригады Александр Алексеевич Концевич, животновод по уходу за телятами Нина Васильевна Андрианова, оператор машинного доения Татьяна Михайловна Литвин, заместитель директора по производству Леонтий Александрович Тетерук, водители Владимир Иванович Косынок, Янек Борисович Кокиц, специалист по кормам Владимир Андреевич Базылюк, инженер по эксплуатации МТП Сергей Сергеевич Радкович, бригадир фермы «Повитъе» Надежда Арсентьевна Полевода, старший диспетчер Татьяна Ивановна Косынок, инженер по охране труда Наталья Григорьевна Бриштен, электрогазосварщик Сергей Леонтьевич Кравчук, бывший главный экономист Татьяна Демьяновна Гуз.

Был на собрании и еще один очень существенный момент, с новой силой подчеркнувший жизненно важное значение местного коллективного сельхозпредприятия для Повитъя. О нем доложил собравшимся председатель сельсполкома Николай Михайлович Сухаревич. Он сообщил, что решением № 115 от 31.10.2014 г. за особый вклад в социально-экономическое развитие села звание «Почетный гражданин агрогородка «Повитъе» Кобринского района» присвоено Кривецкому Н.А., Сашко В.В., Тюлину

В.Г., Мигицу В.Н. и Заверженцу Н.А. бывшему заместителю председателя Брестского облисполкома Кривецкому Николаю Анатольевичу, директору производственного унитарного предприятия «Брествторчермет» Сашко Вячеславу Васильевичу, бывшим руководителям хозяйства Тюлину Владимиру Георгиевичу, Мигицу Василию Николаевичу и Заверженцу Николаю Александровичу. Это решение зал встретил бурными аплодисментами.

По ходу торжества перед участниками собрания выступали самодеятельные артисты, убедительно демонстрировавшие свои вокальные, хореографические и другие таланты. Славились незыблевые понятия любви, долга, чести, старательного труда на родной земле. Звучали слова поздравлений и теплых пожеланий, имена тех, кто навсегда вписал добрые свои дела в историю Повитъя, заслужил уважение односельчан, и тех, кто достойно несет эстафету старших поколений. И в этом тоже один из надежных залогов того, что у красивого стариинного полесского села, привольно раскинувшегося недалеко от границы с Украиной, - достойное будущее!

Петр ДРУЖИНИН.

Фото Василия Колодича и Петра Дружинина.



Н.Н. Хвесько вручает награды передовикам производства.

Выступает детский ансамбль.

ПО ОБЫЧАЮ ПРАВОСЛАВНОМУ

*Не воскресят ни бронза, ни гранит,
Ни клятвы, что бывают лживы.
Лишь память поколений сохранит
Героев, чтобы вечно были живы!*



В истории Бреста есть немало примеров мужества и героизма. Но особое место в городской летописи патриотизма занимают события 22 июня 1941 года.

К началу Великой Отечественной войны на всем участке 62-го Брест-Литовского укрепрайона протяженностью 170 км в относительной боеготовности было 92 ДОТа, что со-

1-й роты 18-го отдельного пулеметно-артиллерийского батальона из ДОТов в районе деревень Козловичи и Речица вели пулеметно-артиллерийский огонь

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!

по фашистам, не давая им переправиться через реку Буг. Противник бросил на ДОТы пехоту, специальные саперные части с огнеметами. К концу дня гарнизоны израсходовали боеприпасы. Дольше других держался ДОТ у д. Речица. В нем сражались 23 бойца под

ной обстановке на Речицком кладбище города Бреста состоялся митинг, на котором был открыт и освящен крест на братской могиле воинов Брестского гарнизона. Несколько таких крестов было изготовлено благодаря усилиям городского актива ОО «БРСМ», молодежи нашего коллектива, а также предприятий СП ОАО «Брестгазоаппарат» и КУП «Брестское спецпредприятие», при непосредственной поддержке председателя Брестской областной организации «Белорусский союз ветеранов войны в Афганистане», депутата Палаты представителей Национального собрания республики Владимира Александровича Базанова.

Андрей БОРИСЮК.



Крест на братской могиле воинов Брестского гарнизона освящает настоятель прихода Святых преподобных Александра Пересвета и Андрея Осляби протоиерей Георгий Воронко.

ставляло около 30 процентов их общего количества.

Уже в первые минуты войны части и подразделения укрепрайона вступили в бой. В течение шести часов бойцы

командованием младших лейтенантов П.П. Селезнева, Н.Г. Зимина и старшины И.Ф. Рехина. На предложение сдаться советские воины ответили отказом и погибли в пламени огнеметов.

6 ноября 2014 года в торжествен-



Венок к могиле погибших возлагают первый секретарь Брестского областного комитета БРСМ В.С. Иванов и депутат Палаты представителей В.А. Базанов.

Фото автора.

• ПОЭТИЧЕСКОЙ СТРОКОЙ ЛИШЬ ВЧЕРА...

Ветер не шумит листвой берёзовой,
И уже не слышно соловья.
Тронутая первыми морозами,
За ночь поседела вся земля.

Лишь недавно согревало солнышко,
Золотило каждый колосок,
Чтобы вызревало в поле зёрнышко
И чтоб урожай был собран в срок.

Лишь недавно рассыпалась ягоды
Ожерельем в малахите мха,
Но готовит колдовское снадобье
Осени холодная рука.

Лишь вчера сияло небо синее
И с дождём спешили облака.
А в саду застыл туман малиновый
И в закате таяла река.

Яблоки хмельные, кисло-сладкие,
Запах меда, чистой звон росы...
Навсегда останется загадкой
То, что в воздухе осеннем слышишь ты!

Марина МАКАРЕВИЧ.
г. Берёза



В почетном карауле – учащиеся кадетских классов средней школы № 35.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ поздравляем с днем рождения всех, кто родился в НОЯБРЕ!

Барановичский цех:

Дедовича Валерия Николаевича, Зелинского Виталия Геннадьевича, Землякова Александра Викторовича, Климко Виктора Ивановича, Кондрицу Александра Ивановича, Кунцевича Дмитрия Ивановича, Чешко Виталия Викентьевича,

Брестский цех:

Волосюка Александра Марковича, Гусака Владимира Семеновича, Данилюк Екатерину Александровну, Ермаковица Андрея Олеговича, Зиновика Михаила Васильевича, Иванец Татьяну Ивановну, Кононова Олега Николаевича, Михнюка Николая Ивановича, Омельчук Анну Викентьевну, Сокола Александра Викторовича, Старинского Виктора Александровича, Шуляра Виктора Васильевича,

Ивацевичский участок:

Гулевича Василия Ивановича, Гульевича Владимира Николаевича, Дрозда Сергея Анатольевича, Зуенчик Любовь Владимировну,

Кобринский участок:

Гержу Геннадия Анатольевича,

Лунинецкий участок:

Климовича Анатолия Васильевича,

Пинский цех:

Долбилина Ивана Ивановича, Новака Леонида Васильевича,

Унитарное предприятие «БВТМ-маркет»:

Бурко Зинаиду Андреевну, Климович Инессу Ивановну, Концевича Михаила Васильевича, Кривицкую Татьяну Михайловну, Создателеву Татьяну Ивановну, Тарасевич Светлану Васильевну,

Унитарное предприятие «Сельхоз-Повитье»:

Базылюк Татьяну Арсентьевну, Бриштен Веру Григорьевну, Бриштена Николая Николаевича, Голубец Владимира Владимировича, Децуку Татьяну Николаевну, Жук Марию Ивановну, Косынюка Владимира Ивановича, Косыньюк Надежду Ефимовну, Косыньюк Надежду Николаевну, Кокица Михаила Владимировича, Кокица Янека Борисовича, Савчук Галину Михайловну, Савчука Михаила Петровича, Снигур Веру Ярославовну, Тетерук Елену Михайловну.

ОСОБЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ с 50-летним ЮБИЛЕЕМ –

Иосько Владимиру Константиновичу
(Дрогичинский участок).

Примите, дорогие друзья,
искренние пожелания крепкого
здоровья, счастья, удачи
во всех добрых делах!



ПОШУТИМ?



Иногда подумаешь: вот оно – счастье!
Ан, нет – опять опыт...

☺ ☺ ☺

В супермаркетах, по большому счету, продаются только две вещи – мешки

для мусора и мусор для мешков.

☺ ☺ ☺

Сын протягивает маме дневник и, честно глядя ей в глаза, говорит:

- Главное, что мы все живы и здоровы, правда, мам?!

☺ ☺ ☺

Посетитель поликлиники, прошедший без очереди к терапевту, отстоял очередь к травматологу.

☺ ☺ ☺

Лучше всех в колхозе работала лошадь. Но, тем не менее, председателем она так и не стала...

☺ ☺ ☺

Амбиции – это когда идёшь на экзамен, думая, что знаешь на 2, а когда ставят 4, удивляешься, почему не 5?!

☺ ☺ ☺

Только в нашей стране на вопрос: «Чем занят?» можно услышать ответ: «Да ничем, работаю!».

☺ ☺ ☺

- Что получил?

- Две пятерки!

- И когда ты начнешь нормально зарабатывать?!

Собрал Андрей БОРИСЮК.

ПЕРВЫЙ СНЕГ НА «ЧЕРМЕТЕ»

Первый в этом году, он выпал в ночь на четверг, 20 ноября, укрыв белым пухом всё: деревья, дома, улицы... От этого на душе стало светло и радостно, и пришедшие на работу «черметовцы» - так в народе когда-то называли сотрудников нашего предприятия – приступили к своим делам с приподнятым настроением. А я в обед взял фотоаппарат и – на память об этом дне – сделал несколько снимков, которые предлагаю вниманию читателей.

Андрей БОРИСЮК.



А этой паре изменение погоды нипочем!



Пушистый груз принял ветки деревьев.



Снег лежал и на усах средневекового рыцаря.

Учредитель – унитарное предприятие «Брествторчермет». Редактор – А.В. Борисюк. Редколлегия: О.М. Горегляд, Л.Д. Грицук, Т.С. Можейко, Е.Н. Хвисюк, Е.И. Шевко. Дизайн и верстка – В.В. Андрух. Подписано в печать 27.11.2014 г. Бумага мелованная. Печать офсетная. Формат А3. Усл. печ. лист. – 0,92.

Тираж – 250 экз. Заказ № 1876-2014. Адрес редакции: ул. Бауманская, 40, 224014, г. Брест, тел./факс (0162) 24-58-65, e-mail: life@brestvormet.by. Газета отпечатана в ООО «Брествестпресс», ул. Суворова, 21, 224002, г. Брест, свидетельство № 146 от 28.02.2000 г., ЛП № 02330/468 от 08.05.2014 г. Свидетельство о ГРИИРПИ № 2/136 от 08.05.2014 г. © Унитарное предприятие «Брествторчермет», 2014. Распространяется бесплатно.